



# JARNÍ SETKÁNÍ KARAVANISTŮ

**Rožnov p.Radh., Camping Sport**

**15. až 17.5.2009**

**Pořadatel: CC Rožnov p.R.**



Jarní setkání karavanistů se konalo v komorním prostředí campingu Sport. I když se v termínu konání této akce konaly ještě i jiné karavanistické srazy, přijelo do Rožnova 28 posádek s 62 účastníky. Zúčastnili se karavanisté z 8 klubů, ale i 3 neorganizované posádky. Nejpočetněji byl zastoupen Caravan Club Šumperk (8 posádek). Mimo karavanisty v Česka přijeli účastníci také ze Slovenska, Polska a Německa.

Při příjezdu na setkání přivítali manželé Hronkovi osobně každého účastníka skleničkou Radhošťské bylinné hořké nebo slivovice a každé posádce byla předána informační složka plná prospektů na zajímavosti v Rožnově i blízkém okolí. Přihlášení karavanisté využili nabídnuté možnosti si předem objednat některé z pěti druhů známých valašských koláčů frgálů, které dostali ihned při příjezdu na setkání.

Tentokrát nebyl připraven pro účastníky společný program. Také přítomní členové Camping Clubu Rožnov informovali kvalifikovaně ostatní o možnostech zajímavých výletů v Rožnově a okolí. Tak si každý účastník zvolil program podle svého přání. Většina návštěvníků samozřejmě nevynechala návštěvu Valašského muzea v přírodě, někteří absolvovali pěší túru z Pusteven na Radhošť a odtud do Rožnova (bohužel v husté mlze), jiní na kolech si vyšlápli na okolní kopce nebo objeli blízké zajímavosti.

Po celou dobu setkání diskutovali přítomní karavanisté dlouho do noci u táboráku i u karavanů o blízkých plánovaných karavanistických akcích i o zážitcích z již uskutečněných cest. Současně bylo navázáno nejedno nové přátelství.

Počasí příliš neprálo hlavně v sobotu, kdy bylo pod mrakem a chvíli i pršelo. Zato v neděli bylo překrásné letní počasí a tak se většina účastníků vracela domů až pozdě odpoledne.

Po ukončení akce obdrželi všichni přítomní na své mailové adresy anketní dotazník. Podle odpovědí z dotazníku byli všichni účastníci se setkáním spokojeni a projeví zájem se zúčastnit podobné akce opět na podzim.

*Vašek Hronek  
Květen 2009*